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Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată” – 

Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior,  

a palatelor și a cluburilor copiilor 

 

Colegiul „Csiky Gergely” Arad, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului DOTAREA CU LABORATOR 

INTELIGENT A COLEGIULUI „CSIKY GERGELY” – cod proiect F-PNRR-SmartLabs-2023-1380, proiect finanțat prin 

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI.\Politici pentru noua generație\ Componenta C15: 

educație\ Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor 

și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ. 

Proiectul se desfășoară în perioada Decembrie 2023 – ianuarie 2025, valoarea totală a contractului de finanțare fiind 

de 295134  lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene – Următoarea GenerațieUE.  

Obiectivul general al proiectului: 

Prezentul apel de proiecte are drept obiectiv crearea unor săli de curs complexe, de tip STIAM (Știință, Tehnologie, 
Inginerie, Arte și Matematică) în cadrul unităților de învățământ de nivel liceal precum și în cadrul palatelor și cluburilor 
copiilor, pentru a oferi oportunități de învățare prin experiență, astfel încât elevii, sub îndrumarea profesorilor din toate 
ariile curriculare, sa devină utilizatori independenți care pot dobândi competențele digitale avansate pentru a îmbrățișa 
oportunitățile oferite de noile tehnologii și meseriile viitorului.  

În cadrul proiectului apelului vor fi finanțate următoarele tipuri de activități: 

1. achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și integrat specific) pentru 
dezvoltarea unor laboratoare inteligente digitale, conform OME nr. 3497/2022 pentru aprobarea standardelor 
de echipare a unităților de învățământ preuniversitar cu echipamente tehnologice, cu modificările ulterioare; 

2. achiziționarea de conținut educațional, care va acoperi domenii din programa școlară și de software/licență cu 
specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a materialelor didactice pe 
dispozitive; 

3. conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ; 

4. instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent digital 
integrat. 

 

Pentru mai multe informații puteți să ne contactați! 

Colegiul „Csiky Gergely” 
Arad, Str. Ioan Calvin, nr. 22 
Tel: 0257210002 
e-mail:csikyg@yahoo.com 
website: csikygergelyarad.ro 
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